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Främre fjärrhydraulsats
Traktorenhet Sand/Ineld Pro 5040
Modellnr 08782

Bruksanvisning

Obs: Traktorenheten Sand/Infield Pro 5040 måste utrustas med en bakre fjärrhydraulsats, modell 08781
och en främre lyftram, modell 08712.

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid
normal körning.

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar nns med.

Steg Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Tömma hydraultanken.

3 Inga delar krävs – Ta bort det vänstra bakdäcket och
skydden.

4 90-graders knärörsnippel 2 Montera nipplarna vid ventilen.

Kopplingsenhet 1
Skruv 25
Mutter 2

Montera kopplingsenheten vid den
främre lyftramen.

6 Hydraulslang 2 Montera hydraulslangarna.

7 Inga delar krävs – Dra åt alla anslutningar.

8 Inga delar krävs – Fylla på hydraulolja och kontrollera
om det nns några läckor.

1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

Rengör maskinen noga. Allt skräp måste tas
bort så att monteringsfästena kan monteras
korrekt och så att smuts och skräp inte hamnar
i hydraulsystemet.

2
Tömma hydraultanken

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

Töm hydraultanken. Läs mer i bruksanvisningen till
maskinen.
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3
Ta bort det vänstra
bakdäcket och skydden

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

1. Höj maskinens bakre del från marken och
stötta upp den. Läs mer i avsnittet Hissa upp
maskinen i bruksanvisningen till maskinen.

2. Ta bort det vänstra bakdäcket.
3. Ta bort flänsskruvarna som fäster det vänstra

hjulskyddet vid ramen (Figur 1). Ta bort
skyddet och lägg det åt sidan.

Figur 1

1. Vänster hjulskydd 3. Däck
2. Flänsskruvar 4. Mutter

4. Ta bort insexskruvarna som fäster mittskyddet
vid ramen (Figur 2). Ta bort skyddet och lägg
det åt sidan.
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Figur 2

1. Mittenskydd 3. Säte
2. Flänsskruvar

4
Montera nipplarna vid
ventilen

Delar som behövs till detta steg:

2 90-graders knärörsnippel

Tillvägagångssätt

Obs: Montera alla nipplar och hydraulslangar löst
till en början och dra sedan åt dem när alla delar
har monterats. Montera alla nipplar i de vinklar
som visas på bilderna.

Obs: Kontrollera att alla o-ringar har smörjts och
placerats korrekt på nipplarna innan de monteras.
1. Ta bort de två ändmuffarna från den bakre

fjärrhydraulventilen (Figur 3).

Obs: Använd en stödnyckel när du lossar på
ändmuffarna.
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Figur 3

1. Bakre fjärrhydraulventil 2. Ändmuffar

2. Montera 90-graders knärörsnipplarna vid
ventilen i de vinklar som visas (Figur 4).

Figur 4

1. Bakre fjärrhydraulventil 2. 90-graders knärörsnippel

5
Montera kopplingsenheten
vid den främre lyftramen

Delar som behövs till detta steg:

1 Kopplingsenhet
2 Skruv
2 Mutter

Tillvägagångssätt

Montera kopplingsenhetens monteringsfäste vid
den främre lyftramens rör med två skruvar och
muttrar (Figur 5).

Figur 5

1. Den främre lyftramens rör 2. Kopplingsenhetens
monteringsfäste
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6
Montera hydraulslangarna

Delar som behövs till detta steg:

2 Hydraulslang

Tillvägagångssätt

Obs: Montera alla hydraulslangar löst till en
början och dra sedan åt dem när alla delar har
monterats.
1. Anslut den längre hydraulslangens lekarände

till knärörsnippeln på kopplingsenheten (Figur
6).

2. Anslut den kortare hydraulslangens lekarände
till T-stycket på kopplingsenheten (Figur 6).

3. Led slangarna genom slanguppstyrningen upp
till ventilen (Figur 6).

4. Anslut den längre hydraulslangen till den bakre
nippeln på ventilen (Figur 6).

5. Anslut den kortare hydraulslangen till den
främre nippeln på ventilen (Figur 6).

Obs: Om slangarna inte monteras på korrekt sätt
kan tillbehören som drivs via dem skadas.

Obs: Kontrollera att slangarna inte nuddar vid
några andra komponenter. Om slangarna nuddar
vid varandra måste du se till att de hålls fast.

Figur 6

1. Slanguppstyrning 3. Längre hydraulslang
2. Kabelband 4. Kortare hydraulslang

7
Dra åt alla anslutningar

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

Obs: Kontrollera att slangarna leds bort från alla
vassa, heta eller rörliga komponenter och att de
inte nuddar vid dem.

1. När hydraulslangarna har monterats drar du åt
alla anslutningar.

2. Fäst slangarna med kabelband på de ställen
som visas i Figur 6.
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8
Fylla på hydraulolja och
kontrollera om det nns
några läckor

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

1. Ta ut oljestickan ur hydraultanken och torka
av den.

2. Sätt in oljestickan i tanken och ta ut den för att
kontrollera hydrauloljenivån (Figur 7).

3. Tillsätt långsamt ytterligare olja så att nivån når
upp till markeringen Full.

Figur 7

1. Hydraultanklock 3. Hydraultank
2. Oljesticka

4. Starta maskinen och låt den gå i fem minuter.
5. Kontrollera om det förekommer några läckor

i systemet med hjälp av en bit kartong.
Hydraulolja som läcker ut under tryck kan
tränga in i huden och orsaka skada.

Obs: Kontrollera att slangarna leds bort från
alla vassa, heta eller rörliga komponenter och
att de inte nuddar vid dem.

Hydraulolja som läcker ut under tryck
kan tränga in i huden och orsaka skada.
• Hydraulolja som tränger in i huden

måste opereras bort inom några få
timmar av en läkare som är bekant
med denna typ av skador. Om detta
inte görs kan kallbrand uppstå.

• Håll kropp och händer borta från
småläckor eller munstycken som
sprutar ut hydraulolja med högt tryck.

• Använd en kartong- eller pappersbit
för att hitta hydraulläckor.

• Lätta på allt tryck i hydraulsystemet
på ett säkert sätt innan något arbete
utförs i hydraulsystemet.

• Se till att alla hydrauloljeslangar
och -ledningar är i gott skick och
att alla hydraulanslutningar och
-nipplar är ordentligt åtdragna innan
hydraulsystemet trycksätts.

6. Montera det främre skyddet vid ramen med
flänsskruvarna som togs bort tidigare.

7. Montera det vänstra hjulskyddet vid ramen
med flänsskruvarna som togs bort tidigare
(Figur 8).

8. Montera det vänstra bakdäcket (Figur 8).
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Figur 8

1. Vänster hjulskydd 3. Vänster däck
2. Flänsskruvar 4. Mutter

9. Sänk ner maskinen på marken.

Obs: Använd inte den främre fjärrhydraulsatsen
och den bakre fjärrhydraulsatsen samtidigt.
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